

PROGRAMA PILOTO DE FORTALECIMIENTO DE SECTORES PRODUCTIVOS
CONVOCATORIA 2021
DETALLE DEL PROYECTO


1. Nombre del Proyecto
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]


2. Descripción del sector o subsector

Se debe incluir:
· Breve descripción y caracterización del sector o subsector que será abordado por el estudio.
· Descripción de los principales problemas que enfrenta u oportunidades que detecta el sector o subsector, identificación de sus desafíos y antecedentes de estrategias sectoriales que se han seguido hasta el momento.

Máx. 500 palabras


3. Propuesta de proyecto

· ¿Cuáles son los principales problemas u oportunidades a abordar a través del proyecto? 
· ¿Existen ejemplos o antecedentes de la propuesta, tanto a nivel nacional como internacional?
· ¿El sector o subsector ha realizado acciones vinculadas a este proyecto? ¿Cuáles?

Máx. 500 palabras


4. Objetivos y plan de trabajo

· Detallar y justificar los objetivos y el plan de trabajo definiendo la metodología que utilizará el equipo consultor y las actividades necesarias para la elaboración de los entregables, de acuerdo con la información presentada en el archivo: “Plan de trabajo y Presupuesto” (en formato planilla electrónica). Recuerde que las actividades deben coincidir con aquellas detalladas en este archivo.
· Incluir las instituciones responsables de las distintas actividades (incluyendo al equipo consultor), así como otros aspectos referidos a la coordinación y apoyo de posibles instituciones que participen.

Máx. 500 palabras


5. Antecedentes y capacidades del equipo de trabajo propuesto (incluyendo el equipo consultor)

· Explicitar las capacidades de que disponen instituciones participantes para llevar a cabo el proyecto, en términos de recursos humanos capaces de gestionar y supervisar las actividades establecidas en el proyecto, apoyos externos, etc. Se valorará que el equipo de trabajo esté compuesto por un grupo multidisciplinario con la experiencia y conocimiento necesario para implementar este estudio, y que tenga la capacidad para generarlo en el tiempo requerido por el proyecto.
· Justificar el aporte de las otras instituciones que participen en la ejecución del proyecto.

Máx. 350 palabras 
6. Estrategia de difusión de resultados

· Indicar las acciones a llevar adelante para que la mayor cantidad posible de empresas del sector o subsector atendido puedan apropiarse de los beneficios generados por los productos de este estudio.

Máx. 350 palabras


7. Impactos esperados del proyecto

· Identificar los posibles impactos asociados a la ejecución del proyecto, considerando aspectos económicos, sociales (incluidas la generación de empleo y la cuestión de género) y ambientales (tanto positivos como negativos).
· Indicar el alcance esperado y el número de empresas del sector o subsector a las que se pretende alcanzar.
· Explicar si la propuesta es replicable dentro de otros sectores y subsectores.

Máx. 350 palabras  


8. Análisis de riesgos y mitigación

· [bookmark: _heading=h.30j0zll]Identificar los riesgos asociados a la ejecución del proyecto, cómo éstos pueden afectar su ejecución y las medidas de mitigación identificadas en cada caso.
· [bookmark: _heading=h.1fob9te]Se deben identificar potenciales dificultades técnicas en el desarrollo del proyecto y la forma en que éstas se abordarán para lograr los productos esperados.

Máx. 350 palabras



Final del formulario


